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http://forum.ru-board.com/forums.cgi?forum5  и http://forum.ru-board.com/forums.cgi?forumQ  - это Варез и,  Игры и Фильмы разделы.  
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl   это второй по значимости форум, который имеет много чего вкусного, но для просмотра необходимо зарегистрироваться. 

Среди разделов его:  
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=free  (Кладовая халявы) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=1  (В этом разделе публикуются новые пароли к ХХХ-сайтам от password-hackers групп и от пользователей форума) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=Нужен_пароль!!!  (Если Вас интересует к-либо пароль к ХХХ-сайту, оставьте своё сообщение здесь. Ваши сообщения продублируются на Password hackers конференциях и IRC.) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=Новые_Backdoors  (Списки "Черных ходов" к платным сайтам, не требующие пароля) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board
  (Если вы имеете какой либо пароль, но не желаете его публиковать для общего пользования вы можете предложить его поменять на другой пароль, интересующий вас.) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=sk  (Первые шаги в достижении цели по несанкционированному доступу от инструкций по использованию программ до настоящего взлома. Вопросы и ответы по софту и эксплоитам.) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=w1  (Публикация списков и паролей к FTP серверам с Варезом) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=w2  (Поиски и ссылки на программное о***чение / Soft) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=crack  (Поиск / ccылки на серийные номера, краки и патчи к программному о***чению) 
http://www.lesnik.ru/cgi-bin/pswd/YaBB.pl?board=fun  (Игры, фильмы, музыка) 
 
http://www.f.docs.ru/  русский форумный портал, который также нельзя обойти вниманием, т.к. есть реально дельная инфа по варезу. Непосредственный неподдельный интерес у нас вызывает только раздел NoNaMe. А там уж как душе будет вольготно  
 
 
Далее идет http://www.xsorbit.com/users/fusion92/index.cgi  (Canadian Pie FXP) форум посвященный многому чему, но для нас интересны только два раздела: 
http://www.xsorbit.com/users/fusion92/index.cgi?board=Game_Links  (Ссылки на варез-игры) и 
http://www.xsorbit.com/users/fusion92/index.cgi?board=Application_Links  (ссылки на софт) Так же как и предыдущий требует регистрации. 
 
Один из самых популярных и крупных забугорных форумов с ориентацией на варез.  http://easywarez.com/cgi-bin/ultimatebb.cgi  РЕГИСТРАЦИЯ обязательна, т.к. дает ряд преимуществ перед незарегенными! в первую очередь заваливаем в http://easywarez.com/cgi-bin/ultimatebb.cgi?ubb=forum&f=1  (это главный раздел WAREZ); 
http://easywarez.com/cgi-bin/ultimatebb.cgi?ubb=forum&f=2  (все что связано с играми , ну и конечно это поиск игр, куда уж без него J); 
http://easywarez.com/cgi-bin/ultimatebb.cgi?ubb=forum&f=3  (поиск софта); 
http://easywarez.com/cgi-bin/ultimatebb.cgi?ubb=forum&f=5  (добрые и не очень пиплы выкладывают пароли к своим (и не совсем к своим) ФТПшника с варезом) и наконец 
http://easywarez.com/cgi-bin/ultimatebb.cgi?ubb=forum&f=6  (это МУЗЫКА и КИНО) 
 
 
http://forum.daphouse.com/  (форум сайта DAPHOUSE) очень интересный ресурс, и главное незастоявшийся, а постоянно в развитии! 
смотрим тут: http://nortan.mscom.ru/cgi-bin/ikonboard/forums.cgi?forum=2  (Используем бесплатный доступ в интернет); 
 http://nortan.mscom.ru/cgi-bin/ikonboard/forums.cgi?forum=3  (Полезные программы и их описания); 
http://nortan.mscom.ru/cgi-bin/ikonboard/forums.cgi?forum=4  (Делаем программы бесплатными) и загляните сюда, если появились еще вопросы: 
http://nortan.mscom.ru/cgi-bin/ikonboard/forums.cgi?forum=1  (общий форум) 
 
 
Еще один форум на котором можно поживиться кучей вареза  http://directlinks.ru/forum/index.php  
http://directlinks.ru/forum/viewforum.php?forum=1&312  (Ссылки на варез, поиск вареза) 
http://directlinks.ru/forum/viewforum.php?forum
&179  (Обсуждение игр, где их скачать, что из себя представляют, рекоммендации, читы и т.д.) 
http://directlinks.ru/forum/viewforum.php?forum
&18  (Здесь вы можете обмениваться сканированными материалами, книгами, учебниками, рефератами) 
http://directlinks.ru/forum/viewforum.php?forum=6&386  (Поиск, обсуждение, скачивание, cracks) 
 
 
Теперь прикольный форум "СуперФорум - можно все, что не запрещено!" этак скромно , вход прячется тут: http://www.forumov.net/index.asp   Наибольший интерес для нас составит: http://www.superbest.org/cgi-bin/superforum/ultimatebb.cgi?ubb=forum&f=6  (Поиск специфического софта, а также способов адаптации программ к российским финансовым условиям J) и 
http://www.superbest.org/cgi-bin/superforum/ultimatebb.cgi?ubb=forum&f=4  (Программы и системное ПО, Операционные системы, программы, софт) 
 
Для немоговорящих подойдет такой форум http://www.theinfoboard.net/wbboard/portal.php  хотя и все так понятно, варез - международный язык  
 
http://theforum.321host-it.com/index.php  Вот пример универсального форума, если у вас есть проблема с поиском софта, который не можете найти нигде, тут зачастую быстро помогают!! заглянуть в первую очередь сюда 
 http://theforum.321host-it.com/forumdisplay.php?s=&forumid=8          
 
Далее без особых комментариев: 
 
www.wzor.net (это супер навороченный и качественный софт, всем в обязательном порядке!! К сожалению он решил передохнуть некоторое время и новости будут только по выходным... но все равно заходим и читаем AMBAR) 
 
http://mx.geocities.com/vayor007/internet.html  (ничего себе ресурсик  с большим количеством живых линков на СОФТ и ИГРЫ, так что не пропустите такой бонус) 
 
http://www.kpnemo.com/ (интересно почитать) 
 
http://rusc.ru/  неплохой ресурс для чтения, можно даже кой-чаго при пристальном внимании найти очень полезного, и не далеко... в России  (спасибо Genocyber за ссылку) 
 
http://plugins.myetang.com/index.html  тут китайцы раздают плагины к фотошопам и прочий рульный шит по графике (спасибо Genocyber за ссылку) 
 
http://www.souxin.com/stream-software.htm  Всякие рекордеры, медиа плейеры, и прочая батва связанная с музыкой и графикой (спасибо Genocyber за ссылку) 
 
http://websound.ru/  посвященный компьютерной обработке, созданию и хранению звука и музыки. На этом сайте  вы найдете программное о***чение (енкодеры, редакторы, трекеры, проигрыватели, Plug-In's, эффект-процессоры и пр.), касающееся компьютерного звука и музыки, а также информацию, статьи и интересные и полезные ссылки, тем или иным образом связанные с этой областью (спасибо Genocyber за ссылку) 
 
http://www.daphouse.com/  (очень хороший ресурс с поисковиком и форумом) 
 
www.nnm.ru  (по большей части плагиат с forum.ru-board.com) 
 
http://host.xs2k.org:2000/cyrex/cpie/index.html  (или по другому http://kickme.to/cpie  но тут куча рекламы и поп-апа, так что уж лучше попервой ссылке, а далее смотрим разделы:  
http://host.xs2k.org:2000/cyrex/cpie/gamez.html  и 
http://host.xs2k.org:2000/cyrex/cpie/gameztwo.html  (игры... много игр) 
http://host.xs2k.org:2000/cyrex/cpie/moviez.html  (кинА, но по англицки) 
http://host.xs2k.org:2000/cyrex/cpie/iso.html  (только ISO-варез) 
http://host.xs2k.org:2000/cyrex/cpie/mp3album.html  (полные MP3 альбомы) 
 
 
http://kickme.to/nemesistnt  (Это даже не сайт, а просто одна страница с ссылками на варез, рекомендую) 
 
http://zkey.boom.ru/  (относительно недавно появился) рекомендую зайти на разделы Serfing I, II и III 
 
http://zzz.dem.ru/  (одно время был интересен, но из-за разных проблем сейчас не обновляется. Если есть возможность помогите парню с доработкой скриптов, пишите на мыло dd@nwg.ru) 
 
http://fosi.ural.net/  (тоже в достаточной степени популярный ресурсик, который уже черт знает сколько работает, и это ОЧЕНЬ радует. Софта много и всегда в качественной обертке!) 
 
http://uofg.hotbox.ru/Ru/news.html  (ну этот сайт уж точно знаю все - это реально крутые ребята делающие кряки для всего что движется+ зайдите, непожалеете ) 
 
http://www.damn.to/news.html  (опять сайт без которого варезнику никуда не деться. Патчится и ломается все что дышит, и в отличие от UOFG бесплатно. Да, зыбыл, это сайт DAMN, для тех кто не понял  ) 
 
http://kickme.to/tnt/  (опять же крэкерыTNT очень популярны! Разве у вас еще не патченный TheBAT! тогда бегом к ним , у них есть и форум http://tntforum.com/tntvb  который требует, правда, регистрации. Но жалеет не будете, только подучите английский язык   
 
http://cooler.it/  (уставшим от поиска вареза ПОСВЯЩАЕТСЯ, один раз зайдете будете завсегдатаями! Так что в обязательном порядке для общего развития кругозора!) 

поисковые порталы или "я помню, что это где-то тут валялось.... 
 
Поисковые порталы, которые вывешивают каждый день список вареза. Тут уж иногда требуется включения банерорезок, хотя я постараюсь давать список порталов без поп-апа. 
 
http://62.152.9.212/katz/page1.shtml  (KatzWarez - мега портал, однозначно ) 
 
http://www.muchwarez.com/ddl/index0.html  и http://www.navnetwork.net/downloads0.html  (супер-мега-пупер, рекомендую )суть одного и того же в 2-х частях, часто много, но с поп-апом и рекламой! 
 
http://www.easywarez.com/ddlz/downloads7.shtml  (тоже суперный мега портал по закачке вареза, но здесь наиболее ценен поисковый механизм!) 
 
http://www.geocities.com/dave_deal_2000/Appz.html  (спасибо nva54 за ссылку. Собственно это лафа для ленивых и забывчивых - все самые популярные варезные сайты и поисковики собраны на одной странички, открываешь и вперед!!!) 
 
http://www.djtozz.ws/  (тоже неплохой сайтец )  
 
http://download.51soft.com/index_en.htm  (вот это я понимаю сборище всего+. Когда китайцы захотят они разродятся таким софтом, что всем станет страшно, так что периодически просматривайте. Даже если что-то вам не надо было, зайдя туда, вы обязательно перемените своё мнение  ) 
 
http://soft.jx163.com/  (китайский сайт, но с поисковиком. Немного всего зато только отборное!) 
 
http://soft.qilu.tv/  (нечасто, но только лучшее от китайцев) 
 
http://liaokai.com/softw_en/d_index.htm  (очень много тематик, и большая часть софта там живая) 
 
http://www.google.com/  (поисковик всего, что только ползает ) 
 
http://www.filemirrors.com/  (нехилый такой поисковичек, который смотрит что и кто качает через GetRight, так что введя ключевое слово вы найдете много чего!!) 
 
http://www.reliz.ru/  (без излишеств поисковый РУССКИЙ сервачок!) 
 
http://tsrh2001.chat.ru/  смотрим и удивляемся количеству кряков. Не TNT конечно, но тоже очень рульный спасибо за ссылку Genocyber 
 
 
Отдельно стоит затронуть тему поска на eDonkey.  Сам по причине отсутствия возможности качать из нее сейчас, не могу вам порадовать чем то оригинальным. Спасибо Tamaz за ссылку на www.sharereactor.com  Значит заходим туда и выбираем тот раздел, который нас интересует, и смотрим что добрый дядя туда положил. Для продвинутых, и точно знающих, то что им нужно - работают с поисковой строкой. 

Сначала думал форум только читать и брать, чего надобно, но видя такую нереальную щедрость, я растаял и делюсь тем,что нарыл ранее за долгие бессонные ночи: 
http://t4warez.com/-список  вкусного+список Top Partnersites-такого же рода странички 
Бааальшой минус -желательно врубить убивалку аддов до входа на страницу -иначе уж очень "любит" он юзера 
http://www.cracks.am/cracks/z.html  -понятно без слов, ищет кряки по алфавиту 
http://www.warezarchive.yournet.pl/hacking.html  -список по категориям+поисковичек по имени Минус -смотри^ 
http://www.trinsic.org/index.php?search=&submit=Search&Yes[]=ser&Yes[]=cra&D1=great&ratP&D2=0&counta=   -поисковичек и алфавитные списки на кряки и сериалы 
http://www.warezarchive.yournet.pl/  --польский сайт, сам себя обзывает как "world warez archive" так или нет,пусть каждый сам для себя решает, я без FW и adkillera его не включаю. 
 
http://www.gamesblood.ru/dow/dow61.html  -себя рекомендует как "Полезные программы",реально это 10 страничек линков на скачку прог и игр 
http://cracks.thebugs.ws/pages/C/6.shtml   -Агггромадный список кряков по алфавиту +поисковичек
